
Společnost ChangAn představila milníky
globální expanze v rámci plánu Širý oceán po
oficiálním zahájení provozu první
mezinárodní továrny na výrobu nového
energetického vozidla v thajském Rayongu
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Společnost ChangAn Automobile (dále jen „ChangAn" nebo „společnost"), která se zabývá
inteligentní nízkouhlíkovou technologií mobility, nedávno oficiálně zahájila výrobu nového
energetického vozidla (NEV) ve své první mezinárodní výrobní základně v thajském
Rayongu. To se shoduje jak se zahájením výroby 28,59miliontého vozidla, tak s oslavami 50.
výročí navázání diplomatických vztahů mezi Čínou a Thajskem, a představuje tak skutečně
významný milník. Zahájení provozu továrny je přelomovou událostí plánu globální expanze
ChangAn Širý oceán, který představuje posun od internacionalizace značky k exportu
celých průmyslových odvětví.

Pan Zhu Huarong, předseda představenstva společnosti, sdělil: „Naším cílem je vybudovat tuto
továrnu jako světový vzor. I nadále se budeme zaměřovat na dlouhodobý růst a vzájemně výhodné,
nízkouhlíkové a lokalizované provozy. Vést udržitelnou mobilitu a prospívat lidskému životu je
posláním ChangAn a navzdory obrovským výzvám, které v současnosti představuje antiglobalizace,
jsme plně odhodláni plnit svůj plán Širý oceán."

Plán Širý oceán od ChangAn podporuje globální expanzi v pěti regionech, čímž přispívá k dosažení
cíle stát se automobilovou značkou světové úrovně. Během tří let společnost podala více než 14.000
patentů, z toho 70 % na vynálezy, v průměru 19 na pracovní den, a udržela si tak špičkové postavení
v oblasti výzkumu a vývoje. ChangAn podporuje globální nadané pracovníky se zaměřením na
profesionalitu, mládí, internacionalizaci a orientaci na trh. Její průmyslová stopa zahrnuje 20
plánovaných továren, přičemž v provozu je devět závodů na smontování automobilových dílů a jeden
závod na výrobu kompletních vozidel. Marketing zahrnuje uvedení 22 značek v jihovýchodní Asii,
Evropě, Latinské Americe, na Středním východě a v Africe s více než 9000 prodejnami. Investice
ESG (udržitelné investování) přesahují 30 milionů jüanů ročně a podporují veřejné blaho po celém
světě.

Plán Širý oceán od ChangAn urychlil globální expanzi společnosti od jejího zahájení v roce 2023. Se
založením pěti hlavních mezinárodních regionů dosáhla ChangAn v roce 2024 rekordů v zámořském
prodeji. V roce 2025 plán vstupuje do nové fáze a společnost sdílí vysoce kvalitní výrobky a služby po
celém světě rychlostí Číny. V jihovýchodní Asii a Oceánii rozvíjí ChangAn klíčové trhy s
pravostranným řízením. Výstavba továrny v Rayongu v Thajsku byla zahájena v listopadu 2023 a
sériová výroba započala v květnu 2025. V tomto regionu měl na mezinárodním autosalonu v
Bangkoku v roce 2025 premiéru model DEEPAL S05 a elektromobil s prodlouženým dojezdem.
Továrna přináší posun od exportu výrobků k exportu celého odvětví. V Latinské Americe uspořádala
ChangAn 23. července 2024 konferenci o značce, čímž urychlila zavádění vysoce hodnotných
produktů, které odpovídají různorodým místním potřebám. Po třiceti letech na Blízkém východě a v
Africe bylo v září 2024 při uvedení značky představeno šest nových energetických modelů. Plány
zahrnují místní dceřiné společnosti, společné podniky a rozšířené služby. V Evropě, kde společnost
založila své designové centrum v Turíně v roce 2001, znamenalo uvedení značky na trh v Německu



21. března 2025 obnovení závazku k udržitelné mobilitě prostřednictvím lokalizovaného výzkumu a
vývoje a strategie „V Evropě, pro Evropu".

ChangAn bude sledovat své rozvojové cíle „čtyř jedniček" a rozvíjet svou globální strategii. Takto
povýší pět hlavních mezinárodních trhů na stejnou strategickou úroveň jako v Číně. Cílem
společnosti je zvýšit kapacitu globálního trhu z 30 milionů na 50 milionů a urychlit lokalizaci v těchto
regionech. ChangAn plánuje rozšířit výrobu pomocí 11 projektů smontování automobilových dílů v
zemích, jako je Kazachstán a Egypt, a dosáhnout tak mezinárodní kapacity 500.000 vozidel.
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